
ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2017 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 

Aos 05 (cinco) dias do mês de Janeiro do ano de 2017 as 19:00 horas na Sede da 

municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Primeira Reunião 

Extraordinária da Câmara do ano de 2017, sob a Presidência do Vereador 

Robison Pereira Gomes. Conferidas as presenças dos Vereadores: Alípio 

Ferreira de Lima Filho, Celso Simões da Silva, Cleusa Barbosa Véspoli, Edimar 

Coelho da Silva, Francisco Lopes de Faria Filho, Jerônimo Francisco de Melo, 

Marcelo Elias Gomes e Vicente de Oliveira Antunes.  O Presidente fez as preces 

iniciais e declarou aberta a sessão em seguida determinou ao Primeiro 

Secretário vereador Marcelo Elias Gomes que procedesse à leitura das matérias 

constantes da ordem do dia a Saber: Portaria nº 01/207 que “Nomeia Diretora de 

Secretaria da Câmara Municipal”. “Portaria 02/2017 que Nomeia Assessora 

Contábil da Câmara Municipal”. “Portaria n° 03/2017 que Nomeia Vereadores 

para composição das Comissões Permanentes da Câmara Municipal, para o 

biênio 2017/2018.” O Presidente da Câmara Municipal de Desterro do 

Melo/MG, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento aos dispostos no 

inciso II do art. 33 da Lei Orgânica Municipal, no art. 60 do Regimento Interno 

da Câmara Municipal. RESOLVE: Nomear os membros efetivos e suplentes das 

comissões Permanentes da Câmara Municipal de Vereadores do Município de 

Desterro do Melo/MG para o biênio 2017/2018, ficando assim constituídas. 

COMISSÃO PERMANENTE DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E FINANÇAS: 

Vereadores Efetivos: Cleusa Barbosa Véspoli, Alípio Ferreira de Lima Filho e 

Edimar Coelho da Silva. Vereadores Suplentes: Marcelo Elias Gomes, Vicente 

Oliveira Antunes e Francisco Lopes de Faria Filho. COMISSÃO PERMANENTE 

DE ORÇAMENTO, TOMADA E PRESTAÇÃO DE CONTAS: Vereadores 

Efetivos: Marcelo Elias Gomes, Celso Simões da Silva e Jerônimo Francisco de 

Melo. Vereadores Suplentes: Cleusa Barbosa Véspoli, Alípio Ferreira de Lima 

Filho e Francisco Lopes de Faria Filho. COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS 

E SANEAMENTO BÁSICO: Vereadores Efetivos: Alípio Ferreira de Lima Filho, 

Marcelo Elias Gomes e Edimar Coelho da Silva. Vereadores Suplentes: Celso 

Simões da Silva, Vicente de Oliveira Antunes e Jerônimo Francisco de Melo. 

COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO E SAÚDE: Vereadores Efetivos:  



 

Celso Simões da Silva, Cleusa Barbosa Véspoli e Francisco Lopes de Faria Filho. 

Vereadores Suplentes: Marcelo Elias Gomes, Vicente Oliveira Antunes e Edimar 

Coelho da Silva. COMISSÃO PERMANENTE DE AGRICULTURA E 

COMÉRCIO: Vereadores Efetivos: Alípio Ferreira de Lima Filho, Celso Simões 

da Silva e Edimar Coelho da Silva. Vereadores Suplentes: Vicente Oliveira 

Antunes, Cleusa Barbosa Véspoli e Francisco Lopes de Faria Filho.  COMISSÃO 

PERMANENTE DE PROCESSOS E PROCEDIMENTOS ESPECIAIS E 

REDAÇÃO FINAL: Vereadores Efetivos: Marcelo Elias Gomes, Vicente Oliveira 

Antunes e Francisco Lopes de Faria Filho. Vereadores Suplentes: Cleusa 

Barbosa Véspoli, Celso Simões da Silva e Edimar Coelho da Silva. Art.2° - Esta 

Portaria entra em vigor na data de sua publicação. Desterro do Melo, 01 de 

janeiro de 2017. Ofício nº 01/2017 recebido do Executivo Municipal que 

encaminha o Projeto de Lei nº 001/2017 que “Dispõe sobre contratação 

temporária em de excepcional interesse público nos termos de inciso IX do 

artigo 37 da Carta Federal”. Após a leitura da exposição de motivos O 

Presidente encaminhou o projeto de lei para a comissão permanente de 

Legislação e justiça e finanças. O Presidente destacou que a reunião desta noite 

se realizou para leitura das portarias, instalação das comissões e para receber o 

projeto de lei das contratações do Executivo Municipal que veio com pedido de 

Urgência, explicou aos presentes que essa lei veio para substituir a Lei 438/97 

que foi modificada pela Lei 613/08 e que houve uma decisão do Tribunal de 

Justiça que declarou os incisos I, II e IV do artigo 1º da referida lei 

inconstitucional, e que hoje o Executivo está sem respaldo para contratar, e que 

essas contratações estão fazendo falta principalmente no setor de saúde e 

educação. Na sequencia o Vereador Edimar Coelho da Silva solicitou fazer uso 

da palvra o que foi imediatamente concedido pelo Presidente, com a palavra o 

Vereador Edimar que solicitou ao Presidente o uso da tribuna na primeira 

reunião ordinária, para fazer um balanço do discurso feito pela prefeita na 

posse no último dia primeiro janeiro. Sem mais considerações, e estando 

esgotadas as matérias da Pauta o Presidente encerrou os trabalhos, agradecendo 

a presença de todos. E para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e 

aprovada vai assinada por todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de 

Reuniões, 05 de Janeiro de 2017. 
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